

8. Звіти держкіно. URL : <http://dergkino.gov.ua/ua/text/reports-state-cinema.html>. Zvity derzhkino [The Report of the State Cinema Committee]. Retrieved from <http://dergkino.gov.ua/ua/text/reports-state-cinema.html> [in Ukr.].

9. Marvel проти DC: битва титанів. URL: <http://plennikcomic.blogspot.com/2018/12/marvel-dc.html>. Marvel proty DC: bytva tytaniv [Marvel vs. DC: Clash of the Titans] (2018). Retrieved from <http://plennikcomic.blogspot.com/2018/12/marvel-dc.html> [in Ukr.].

УДК 339.242.2

Веремєєв А.Р.

здобувач вищої освіти

Ізмаїльський державний гуманітарний університет

СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЛИЖНОГО ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ

Перехід до ринкових відносин викликав серйозні зміни у сфері туризму. У результаті було скасовано централізовану систему управління туризмом, систему фінансового забезпечення розвитку регіональних центрів туризму, підірвано основу обміну між різними регіонами у створенні та просуванні турпродукту на споживчий ринок. З іншого боку, кожен регіон має важливі туристичні ресурси, а їх унікальність і привабливість є передумовами для формування туристичних продуктів всередині регіонів і між ними. Різноманітність природи, клімату, ресурсів та історичних умов, що сприяють формуванню туристичного продукту, стало основою для створення нових рекреаційних зон туристичних дестинацій.

Проте вирішення всіх проблем, пов'язаних із відкриттям нових туристичних об'єктів, є досить складним процесом, який не запропоновано ні концептуально, ні стратегічно, ні програмно. З цієї причини необхідно створити соціально-економічний моніторинг туристичних територій, єдиний інформаційний простір, координацію національної та регіональної політики розвитку туризму, організаційно-правове забезпечення реалізації туристичних процесів, економічні та фінансові стратегії розвитку регіонального туризму.

Сьогодні туризм є однією з найпотужніших галузей світової економіки, динамічно розвивається та прибутковою галуззю, виступає одним із найважливіших чинників соціокультурного розвитку регіону. Туризм також є одним із найважливіших чинників

соціально-культурного розвитку регіону, що сприяє підвищенню рівня життя та якості мешканців. Розвиток туризму, що виражається в його багатогранній природі та тісній взаємозалежності з усіма сферами життя, використовується туризм як оперативний інструмент для сприяння соціальному та економічному зростанню на національному та місцевому рівнях.

Туризм як вид діяльності - це тимчасове переміщення людей (туристів) від постійного місця проживання до місця відпочинку (або туристичного призначення) [1].

Гірськолижний туризм виконує різноманітні функції: економічну, освітню, пізнавальну, рекреаційну та оздоровчу, але через багато факторів сучасний рівень реалізації не відповідає туристично-рекреаційному потенціалу України. Сьогодні гірськолижний туризм стає одним із найпопулярніших видів активного відпочинку у світі. Україна не є винятком. Катання на лижах навіть стало ознакою слави та успіху в житті.

Нині найпопулярніші місця для розвитку гірськолижного туризму знаходяться в Карпатах: Буковель, Яблуниця, Славське, Драгобрат, Боржавські полонини, гори Красія, Вишків та інші. Гірськолижний туризм багато в чому відповідає сучасним соціально-економічним реаліям. Гірськолижний туризм - це не просто формальність, це дозволяє цікаво, творчо та з користю для здоров'я провести вільний час [2, с. 63].

Крім того, віковий і соціальний діапазон цього виду активного відпочинку є дуже широким. Він охоплює маленьких дітей та пенсіонерів, студентів та олігархів, політиків та домогосподарок.

Сьогодні в Карпатах розташовані чотири найбільші гірськолижні курорти: Буковель, Яблуниця, Славське та Драгобрат. Найпопулярнішим з них є Буковель, який знаходиться в селі Поляниця Закарпатської області на висоті 900 метрів. Назва курорту походить від гори (1129 м), що знаходиться на його схилах.

Буковель є найкраще обладнаним гірськолижним курортом України. Загальна протяжність спусків становить 20 км, 95% з яких обладнані снігоутворювальним обладнанням. Перепад висот становить 500 метрів. Важливою особливістю Буковелі є те, що всі лижні траси з'єднані між собою [3].

Буковель оснащений бугельними і крісельними підйомниками. Схили обладнані веб-камерами, які надають лижникам онлайн-інформацію про погоду на схилі та стан снігу. Це єдиний приклад

поєднання новітніх проектних та будівельних технологій в курортній забудові України. ТК "Буковель" є центром інтенсивного розвитку туристичної інфраструктури та підприємництва в галузі туризму та послуг.

Прокат лижного спорядження, дорослі та дитячі лижні школи, команда інструкторів зі сноуборду, бригада професійних рятувальників, вертольоти та все необхідне спорядження - це ключові елементи сервісу.

На сучасному етапі розвитку Української держави актуальним є пошук та подальший розвиток нових форм прибуткового суспільного виробництва. У цьому випадку туризм є однією з найпопулярніших галузей, оскільки не потребує великих фінансових вкладень. Пріоритетами державної політики в туристичній галузі України є ефективність інформаційно-комунікаційної інфраструктури, наукове забезпечення туризму, удосконалення підготовки кадрів, розвиток висококваліфікованих спеціалістів, розвиток та впровадження сучасних освітніх технологій.

Туризм, як явище суспільного життя, виник давно і зараз займає важливе місце в розвитку світової економіки, оскільки немає жодної країни в світі, яка не мала б нічого цікавого для туристів. Україна не стала винятком і приваблює людей з інших країн своєю неповторністю та самобутністю. Це пояснюється тим, що розвиток туризму є потужною рушійною силою для сприяння економічному розвитку, подолання криз, захисту природного та соціального середовища, а також слугує стимулом і джерелом доходу для підтримки культурного різноманіття.

Така перспектива є дуже вигідною для України, але її реалізація потребуватиме багато часу, зусиль та коштів. Українська влада вже зробила перші кроки до реалізації цього проекту, але, на мою думку, варто зазначити, що для його успіху необхідно напрацювати різні заходи. По-перше, це правове врегулювання цього питання, оскільки Україна в законодавчому плані значно відстає від розвинених країн.

На сьогодні в Україні досі немає єдиної комплексної програми розвитку туризму, оскільки попередня програма була розроблена на обмежений період до 2010 року. Тому необхідно розробити нову програму, яка визначить теоретичні основи української туристичної політики. Розвиток гірського туризму є надзвичайно актуальною проблемою сьогодення, але для його подальшого вдосконалення необхідно багато ефективних заходів з боку державної влади.

Список використаних джерел:

1. Туризм. URL: <http://surl.li/sgwz>.
2. Галкіна О. О. *Організація та розвиток сфери туризму в Карпатському регіоні*. Полтава, 2021, 125 с.
3. Буковель – найкращий гірськолижний курорт України. URL: <http://surl.li/gxsok>.

УДК 330.322.4: 316**Гилка У. Л.**

*кандидат економічних наук, доцент,
доцент кафедри управління в транспортній галузі
Дунайський інститут Національного університету
«Одеська морська академія»*

**ПЕРСПЕКТИВИ ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ УКРАЇНИ У
ПІСЛЯВОЄНИЙ ПЕРІОД: СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД**

Перспективи економічного зростання України у післявоєнний період пов'язані як з об'єктивними, так і з суб'єктивними економічними факторами, які визначаються через характер законодавчих рішень, що приймає уряд. Під об'єктивними факторами ми розуміємо наявність остаточної ресурсів у післявоєнний період, стан зовнішньо-політичної ситуації та господарський уклад, що історично склався у державі. За нашою думкою, відсутність потенційно можливого економічного зростання в Україні до початку війни була обумовлена специфічними виробничими відносинами, що склалися після здобуття державою незалежності. Специфіка української економіки полягає у повному фізичному та моральному зносі основних засобів, безробітті, застої в науці та освіті, корупції тощо. Однак головним фактором, що викликав перелічені негативні явища в економіці, був не економічний, а політичний фактор.

На перше місце, після вирішення проблеми виробничих відносин, слід поставити розробку стратегії економічного зростання України, якої, на сьогодні, в державі, на жаль, не існує. Однак, не дивлячись на це, вона обов'язково повинна бути! Така стратегія має бути не тільки розроблена, як план виходу України з економічної кризи, але й бути прийнята на законодавчому рівні Верховною радою і мати статус Закону. Структура розробленої стратегії, за нашою